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 Załącznik nr 8 do Regulaminu przyznawania środków finansowych na założenie własnej działalności gospodarczej oraz wsparcia pomostowego - Oświadczenie o niezaleganiu ze składkami na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne oraz o niezaleganiu z uiszczaniem podatków (dotyczy wyłącznie up, którzy posiadali zarejestrowaną działalność gospodarczą w okresie dłuższym niż 12 miesięcy przed przystąpieniem do projektu oraz osób, które prowadziły działalność poza terytorium Polski).

OŚWIADCZENIE O NIEZALEGANIU ZE SKŁADKAMI NA UBEZPIECZENIA SPOŁECZNE I ZDROWOTNE ORAZ O NIEZALEGANIU Z UISZCZANIEM PODATKÓW (DOTYCZY WYŁĄCZNIE UP, KTÓRZY POSIADALI ZAREJESTROWANĄ DZIAŁALNOŚĆ GOSPODARCZĄ W OKRESIE DŁUŻSZYM NIŻ 12 MIESIĘCY PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO PROJEKTU ORAZ OSÓB, KTÓRE PROWADZIŁY DZIAŁALNOŚĆ POZA TERYTORIUM POLSKI)
Oś Priorytetowa 9 Rynek pracy
 Działanie 9.3 Rozwój przedsiębiorczości
Projekt :„Od dotacji do realizacji- Własna Firma”  nr  RPLU.09.03.00-06-0008/21 realizowany przez Kompleksową Obsługę Firm Sp. z o.o.  w partnerstwie z PS EDUCATOR Paweł Stasieczek oraz Stowarzyszeniem Aktywnych Animatorów Kultury

Oświadczam, że ubiegając się o środki finansowe na rozpoczęcie działalności gospodarczej w ramach projektu :„Od dotacji do realizacji- Własna Firma”  nr  RPLU.09.03.00-06-0008/21, Oś Priorytetowa 9 Rynek pracy Działanie 9.3 Rozwój przedsiębiorczości,  posiadałam/-em  zarejestrowaną działalność gospodarczą w okresie dłuższym niż 12 miesięcy przed przystąpieniem do projektu lub/ i prowadziłem działalność poza terytorium Polski i  nie zalegam ze składkami na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne oraz o niezaleganiu z uiszczaniem podatków.
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Podpis Uczestnika Projektu, data
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